

Šéf FSB obvinil USA a Velkou Británii z pokusu o ovládnutí finančních systémů SNS

tadesco.org/sef-fsb-obvinil-usa-a-velkou-britanii-z-pokusu-o-ovladnuti-financnich-systemu-sns

25. května 2024

datum: 25. 5. 2024

autor: roman

čas na přečtení: 2 min.

Ředitel ruské Federální bezpečnostní služby (FSB) Alexandr Bortnikov prohlásil, že Washington a Londýn se snaží ovládnout obchodní a finanční operace v rámci Společenství nezávislých států (SNS) s cílem podkopat ekonomiky členských zemí v budoucnu.

Když hovořil o hrozbách pro Společenství národů na zasedání Rady šéfů bezpečnostních a speciálních služeb SNS, uvedl, že USA a Velká Británie se snaží vnutit “různé formy spolupráce v oblasti obrany a bezpečnosti, jakož i politický a ekonomický nátlak na vedoucí představitele zemí SNS”.

“Sekundární sankce proti našim partnerům považujeme za důkaz neokoloniální politiky Washingtonu a Londýna, která slouží jako zástěrka pro snahu o zavedení totální kontroly nad obchodem a finančními operacemi v rámci SNS. V dlouhodobém horizontu to Američanům poskytne páky k podkopání a izolaci jakéhokoli národního hospodářství ve Společenství,” poznamenal šéf FSB.

Hrozba “barevných revolucí”

“Západ pracuje prostřednictvím sítě neziskových organizací pod svou kontrolou na rozdělení Společenství šířením xenofobních myšlenek, propagací falešných hodnot a falšování naší společné historie,” varoval Bortnikov. “Mezitím prostředníci západních zájmů rozprostřeli svá chapadla do všech nejdůležitějších veřejných a vládních institucí,

aby přímo ovlivňovali politické, ekonomické, sociální a kulturní procesy. Zvláštní pozornost je rozhodně věnována výchově nadějných vůdců z řad mládeže,” dodal.

Podle něj se tak vytvářejí podmínky pro domácí krize a “barevné revoluce”. “K těmto účelům jsou využíváni vlivoví agenti, opoziční strany a hnutí, neziskové organizace a pseudonezávislá média. Političtí emigranti v jiných zemích jsou povzbuzováni k vytváření takzvaných ‘exilových vlád’, jejichž cílem je převzetí moci v domovských zemích v případě zhoršení sociálně-ekonomické situace a masových nepokojů,” poznamenal šéf FSB.

Zdroj: TASS

sponzorováno